السؤال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة : 
1. يطلق على العصر الحاضر :
أ
عصر المعرفة 
ب
عصر التطور  
ج
عصر القوة 
2.أصبحت المجتمعات المعرفية كالقرية الصغيرة وهذا من سمات :  
أ
سرعة الاستجابة للمتغيرات
ب
تجاوز الحدود المكانية والزمانية
ج
 الانفجار المعرفي
3.يتسم المجتمع المعرفي بالاحتفاظ بأنواع المعرفة المختلفة في : 
أ
المدن الذكية 
ب
سجلات ورقية 
ج
بنك المعلومات 
4. المحافظة على البيئة، والتشخيص التلقائي للأعطال، والقدرة على استعادة الخدمة ذاتيًا، من مميزات :
أ
المدن الذكية
ب
الأجهزة الذكية 
ج
شبكات الطاقة و الاتصالات الذكية
5. إن صناعة تقنية المعلومات و الاتصالات في المجتمعات المعرفية تشهد تطوراً كبيراً و متسارعاَ يشمل التطبيقات والبرامج و هذا من سمات :
في السيارت الذكية من الممكن قيادة السيارة بدون سائق
أ
التطور التقني 
ب
الانفجار المعرفي
ج
تجاوز الحدود المكانية والزمانية
6. إن المجتمعات المعرفية المعاصرة تتسم بمرونة عالية تجعلها قادرة على مواكبة التحولات السريعة وهذا من سمات
أ
سرعة الاستجابة للمتغيرات
ب
الانفجار المعرفي
ج
التطور التقني
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الاسم :                                                                                           الصف : ثاني / 
السؤال الثالث : أجيبي ب ( صح ) أو ( خطأ ) أمام العبارات التالية   : 
1. المجتمع المعرفي يتحول تدريجياً إلى عالم ذكي يقوم على استخدام المنتجات الذكية و ليس انتاجها

2. في السيارت الذكية من الممكن قيادة السيارة بدون سائق

3. اقتصاد المعرفة من أسباب البطالة في المجتمع.

4. المجتمعات المعرفية المعاصرة تتميز بمرونة عالية 



السؤال الثاني : اختاري المصطلح المناسب   : 
المدن الذكية  -  الأجهزة الذكية – المجتمع المعرفي –  العالم الذكي

هو العالم الذي يستخدم تطور تقنية المعلومات والبرمجيات وشبكات الاتصالات لتقديم حلول مبتكرة لمختلف مجالات الحياة تساعد على زيادة الكفاءة و تحسين الأداء

 هي مُدن رقمية تعتمد خدماتها على البنية التحتية لتقنية المعلومات والاتصالات 

هو ذلك المجتمع الذي يقوم على انتاج المعرفة و نشرها من خلال توظيف تقنية المعلومات و الاتصالات لتحقيق تنمية مستدامة 


دعواتي لكن بالتوفيق .. المعلمة .. منال الزهراني 
اختبار الفترة الأولى لمادة الحاسب وتقنية المعلومات ( النظري ) للصف الثاني المتوسط /أ

